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JETZT SPAREN! SCHÄRFSTE RABATTE & SCHÄRFSTE PREISE! JETZT SPAREN! SCHÄRFSTE RABATTE & SCHÄRFSTE PREISE!

JETZT
SPAREN50%1)

ALLE MÖBEL
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tAUF FAST ALLES WAS IN DIE  

ZURBRÜGGEN-TASCHE PASST
BABYWAREN, BAD-ACCESSOIRES, BADEMATTEN, BETTWÄSCHE, BILDER, LEUCHTEN, FROTTIER-

WAREN, GESCHENKARTIKEL, GLASWAREN, HAUSHALTSWAREN, PORZELLAN, TEPPICHE  ...

BEIM 
KAUF EINER 

ZURBRÜGGEN- 
TASCHE 
IM WERT 
VON 1 €19%8)+12)

GESCHENKT!

MWST.

WEEK

U-Ecke BOCHUM, moderner Look durch Waffelsteppung. Viele Komfortfunktionen optional.
In Stoff Famosa anthrazit, best. aus: Longchair Armteil links, Sofa 2,5-sitzig ohne Armteil und 
Eckelement mit Hocker rechts, ca. 174x337x210 cm. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1274650

BettKopfteilverstellung

Optional 1299.-SPAREN
64 

3648.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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1) Gilt für alle gekennzeichneten Artikel „19% MwSt. geschenkt“. Basis für den Möbel-Rabatt ist der ausgewiesene Zurbrüggen-Listenpreis. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Gilt nicht 
für Artikel aus dem Z2-Mitnahmemarkt. 2) Gilt auf Zurbrüggen-Listenpreise. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. Ausgenommen Elektrogeräte und Zubehör. Gilt nicht für den Onlineshop. 
4) Basis für den MwSt.-Abzug ist der Stammkundenvorteil nach Küchen-Rabatt-Abzug. 8) Aktion gilt auf alle Fachsortimente aus unseren Boutique-Fachmärkten im genannten Aktionszeitraum. Ausgenommen sind alle 
gekennzeichneten Artikel mit „Rabattaktion“ und Artikel der Marken KitchenAid und Le Creuset. Gilt nur für Neukäufe und lagernde Ware. Gilt nicht auf Bücher, Gutscheinkarten und Elektroartikel. 12) Zurbrüggen ge-
währt Ihnen bei Ihrem Einkauf einen Rabatt in Höhe des Mehrwertsteuer-Anteils, der auf den im Verkaufshaus ausgezeichneten Preis anfallen würde. Der MwSt.-Anteil entspricht einer Kaufpreisminderung von 15,97%. 
Beispiel: der Verkaufspreis ist 100€, die Höhe der MwSt. beträgt 19%, Sie sparen 15,97€. Zurbrüggen kann den Kunden aus gesetzlichen Gründen die Mehrwertsteuer als solche nicht erlassen. Auf dem Kassenbon wird 
daher weiterhin eine Mehrwertsteuer ausgewiesen, welche sich auf den reduzierten Betrag bezieht. Der Kunde ist nicht berechtigt, die Erstattung des auf dem Kassenbon ausgewiesenen Mehrwertsteuer-Anteils zu 
verlangen. Nicht kombinierbar mit anderen Rabattaktionen. 13) Schnell, einfach und gratis. Ab einem Einkaufswert von 250 € bekommen Zurbrüggen-Kunden von uns für 3 Stunden kostenlos einen Kleintransporter 
für die bei uns gekaufte Ware gestellt. Um bei einem eventuellen Unfall abgesichert zu sein, wird eine Vollkaskoversicherung ab einem Einkaufswert von 250 €, von Mo. bis Sa. zum Preis von 39 € vereinbart und 
berechnet. Die Selbstbeteiligung beträgt bei jeglichem Schadensfall höchstens 500 €, unabhängig ob es sich um einen Haftpflicht, Teil- oder Vollkaskoschaden handelt und ist nach Erhalt des Zahlscheins innerhalb 
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SPAREN50%
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ZURBRÜGGEN-
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BABYWAREN, BAD-ACCESSOIRES, BADEMATTEN, BETTWÄSCHE, 
BILDER, LEUCHTEN, FROTTIERWAREN, GESCHENKARTIKEL,
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von 14 Tagen zu begleichen. Für das Wochenende, Sa. ab 18.00 Uhr bis Mo. 8.00 Uhr beträgt die Vollkaskoversicherung 79 €. 150 km Fahrstrecke sind dabei inbegriffen. Der Preis für die Vollkaskoversicherung ist vor 
Nutzung des Fahrzeuges zu entrichten. Jeder weitere Kilometer wird mit 0,36€ nachverrechnet (maximale Fahrtstrecke 300 km). Im Zeitraum Wochenendtarif muss das Fahrzeug vollgetankt zurückgebracht werden. 
14) Bei bis zu 12 Monaten Laufzeit. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. 
Vertragspartner ist die TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kom-
binierbar. 12 Monate ab 500.- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 15) 0%-Finanzierung bis zu 36 Monaten Laufzeit 
bei Küchen. Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag sowie dem Gesamtbetrag. Effektiver Jahreszins und gebundener Sollzins entsprechen 0,00% p.a. Bonität vorausgesetzt. Vertragspartner ist die 
TARGOBANK AG, Kasernenstr. 10, 40213 Düsseldorf. Die Angaben stellen zugleich das 2/3 Beispiel gemäß § 6a Abs. 3 PAngV dar. Gilt auf alle Neuaufträge, nicht mit anderen Vorteilen kombinierbar. 36 Monate ab 
1500,- € Warenwert. Weitere Informationen zu Finanzierungen bis zu 60 Monate erhalten Sie in unserem Verkaufshaus. Sprechen Sie uns an. 17) Weitere Infos finden Sie unter www.dieter-knoll-collection.com. 24) Gilt 
für alle im Z2 gekennzeichneten Artikel „3% Skonto“. Basis für den Sonder-Rabatt ist der ausgewiesene Stammkundenvorteil nach Möbel-Rabatt-Abzug. ** Zurbrüggen-Listenpreis für Nicht-Stammkunden. Werden 
Sie Stammkunde und profitieren von zahlreichen Stammkundenvorteilen und Sonderpreisen. Sprechen Sie unsere Fachberater an oder klicken auf www.zurbrueggen.de.
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Satin- Wende-
bettwäsche BLÜMI
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle.
Art.:1430689

Perkal Bettwäsche 
ca. 135x200/80x80 cm. 
100% Baumwolle.
Art.: 1434354,56,58,6024.99

49.99

SPAREN
50

Ganzjahresbett UNO ANTIGUAR,
ca.135x200 cm, Füllung:  AIRFILL®, 100% 
Polyester-Hohlfaser, Bezug: Baumwoll-Satin, 
100% Baumwolle, Karosteppung. Art.:1015357

Ganzjahresbett 
UNO ANTIGUAR,
ca. 155x220 cm. 
Art.:1015358 99.-

179.-

Kopfkissen ANTIGUA, ca. 80x80 cm. 
Füllung: Flockis-Faserbällchen, 100% Poly-
ester, Bezug: Baumwoll-Satin, 100% 
Baumwolle versteppt.  Art.: 1015383

Kopfkissen ANTIGUA,
ca. 40x80 cm. Art.:1015384

29.29.999959.99

39.9969.99

69.99
129.- 

SPAREN
45

je29.99
44.95 UVP

SPAREN
33

Satin Bettwäsche
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1434278

Satin- Wende-
bettwäsche FILOU
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1437673-74

Renforce Bettwäsche
ca. 135x200/80x80 cm, 
100% Baumwolle.
Art.: 1434280-81,1434276-77

Übergröße gegen 
Aufpreis

Satin Bettwäsche
ca. 135x200/80x80cm, 
100% Baumwolle
Art.: 1434279

19.99
39.95 UVP

SPAREN
49

je16.99
29.95 UVP

SPAREN
43 39.99

59.95 UVP

Übergröße gegen Aufpreis

In 2 Farben

erhältlich

In 2 Farben

erhältlich

39.99
79.95 UVP

SPAREN
49
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WEEK

www.zurbrueggen.de

EXKLUSIV UND NUR BIS SAMSTAG, 20.09.2025

MODERN ART,
ein außergewöhnliches Design in 
trendigen Farben. Der fein gewebte
Teppich hat einen strapazierfähigen 
Flor aus einer pflegeleichten Textilfaser. 
Oeko-Tex Standard 100.

HÄGGA
Ein handgewebter Teppich im Boho 
-Style mit einer raffinierten Hoch-Tief-
Struktur. Obermaterial: 100% Wolle.

Alle Abbildungen 
sind Farb- und 

Musterbeispiele

114.99 UVP  69.-
ca. 120x170 cm

209.99 UVP  119.- 
ca. 160x230 cm

329.99 UVP  199.-
ca. 200x290 cm

229.- UVP  109.99

ca. 130x190 cm
329.- UVP  149.99  

ca. 160x230 cm

ca. 80x150 cm

ca. 70x140 cm

39.-
69.99 UVP

SPAREN
44

46.99
84.99 UVP

SPAREN
44LED-Deckenleuchte DALLAS

Metall schwarz, Holz natur, inkl. 18W LED, 
1800lm, 3000K, on/off, Ø/H ca. 30x6 cm.
Art.: 1407579

L/B/H ca. 30x30x6 cm. 
Art.: 1407580

Hängeleuchte PORTLAND
Metall schwarz, Rauchglas, 
4x E27 max. 25W, 
ohne Leuchtmittel, 
L/B/H ca. 99x15x150 cm. 
Art.: 1409202

LED-Deckenleuchte EMILIO
Metall Nickel matt, Kunststoff, 
inkl. 60W LED, 5600lm, 2700-5000K, 
inkl. Fernbedienung, dimmbar, Licht-
farbe verstellbar, Memory-Funktion, 
B/H/T ca. 55x5x55 cm.
Art.: 1421216

Rauchglas

79.99

Inklusive

 Fernbedienung

99.99
294.95 UVP

SPAREN
66

je34.99
69.99

SPAREN
50
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EXKLUSIV UND NUR BIS SAMSTAG, 20.09.2025
WEEK

69.99
159.- UVP

SPAREN
55

30-tlg.

Kombiservice 30-tlg., 
best. aus: 6 Kaffetassen ca. 
35 cl, 6 Müslischalen ca. 15,5 cm, 6 Dessertellern ca. 21,5 cm, 
6 Suppentellern ca. 20 cm, 6 Speisetellen ca. 26,5 cm, 
Spülmaschinen- und Mikrowellengeeignet. Art.: 1368162 Schale, 

ø ca. 28 cm.
Art.: 1202846

Serie TOSCANA, 
Glas mit Teak. Ohne Deko.

Windlicht,
ø ca. 23 cm.
Art.: 1186424 je je 29.29.9999

64.95 UVP

Jedes Teil 

ein Unikat

Becher-Set
LIMITED, 12-tlg. 
best. aus: 6 Whisky- 
und 6 Longdrinkgläsern. 
Art.: 1345979

19.99
54.- UVP

SPAREN
62

12-tlg.

Dinner-Set CAVIAR BLACK 8-tlg., 
aus Porzellan. Best. aus: je 4x Schale und 
Speiseteller. Art.: 1258790

Whiskybecherset 4-tlg.
spülmaschinengeeignet, Made in Germany 
Art.: 1420124

39.99
115.60 UVP

SPAREN
65

19.99
47.80 UVP

SPAREN
58

8-tlg.

20-tlg.

4-tlg.

Farbe smoke

SPAREN
60

229.- UVP

89.89.9999Kombiservice BASIC WHITE
20-tlg. für 4 Personen geeignet, best. 
aus: 4 Speisetellern, 4 Suppentellern, 
4 Desserttellern, 4 Müslischalen, 
4 Kaffeetassen, Mirowellen- und 
Spülmaschinengeeignet. Art.: 1390516



je 44.99
94.50 **

SPAREN
52

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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Moderne Essgruppe ATLANTA,
Ohne Deko. Gesamtpreis für die Essgruppe 1893.-

ANDIAMO 3.0 Natur der Leichtigkeit 
Das neue Möbelprogramm: Korpus und Front in 
Lack steingrau matt und im Echtholzfurnier Eiche 
rustico hell geölt lieferbar. Offene Fächer beim 
Lackkorpus in Eiche rustico hell geölt, Wildeiche 
hell soft gebürstet geölt und Wildeiche hell geölt, 
bei der Holzvariante sind die Rückwände der 
offenen Fächer in Lack anthrazit matt. Ohne Deko.

1 Esstisch, Keramikplatte auf Glas, hellgrau, 
Gestell schwarz matt pulverbeschichtet, auszieh-
bar auf 260 cm, B/H/T ca. 180x76x95 cm. 
Art.: 1243069

1  Vitrine, 4-trg., 2 offene 
Fächer, INKLUSIVE Beleuchtung, 
B/H/T ca. 80x208x43 cm, auch 
erhältlich ohne Beleuchtung für 
1429.-. Art.: 1442272

2  Sideboard, 1-trg., 3 Schub-
kästen, 1 Klappe, 1 offenes Fach, 
INKLUSIVE Beleuchtung, B/H/T ca. 
180x106x43 cm, auch erhältlich 
ohne Beleuchtung für 1499.- 
Art.: 1442294

4  Esstisch, Eiche rustico 
hell geölt furniert, Frontauszug 
mit Klappeinlage 100 cm, 
ausziehbar auf 290 cm, B/H/T ca. 
190x76x100 cm. Art.: 1442692

5  Armlehnstuhl, Stoffkombi in-
nen Konstanz terre, außen sattelbraun, 
360° drehbar mit Rückholfunktion, 
Gestell Metall anthrazit matt. B/H/T ca. 
60x91x65 cm. Art.: 1442394

3  Armlehnstuhl, 
Stoffkombi innen Konstanz 
terre, außen sattelbraun, Gestell 
Metall anthrazit matt. B/H/T ca. 
60x91x65 cm. Art.: 1442396

6  Sitzbank,
Bezug Stoff Konstanz terre, 
Gestell Metall anthrazit matt, 
B/H/T ca. 200x84x68 cm. 
Art.: 1442407

2  u. 3 Sessel, im Bezug Leder schwarz, 
Metallgestell pulverbeschichtet schwarz oder 
Edelstahl gebürstet, alternativ Bezug Leder 
schwarz mit Stoffabsetzung grau, Metallgestell 
pulverbeschichtet schwarz oder Edelstahl 
gebürstet 199.-, B/H/T ca. 61x86x63 cm. 
Art.: 1272051,1272053,1279948,1279953

KERAMIK

699.-
2432.- **1

ECHTLEDER

2

3

Moderne Essgruppe 
HERO,Ohne Deko. 
Gesamtpreis für die Essgruppe 3223.-

1 Esstisch, Platte Wildeiche 
massiv, geölt, Baumkante, Epox-
idharzfüllung schwarz, Doppel-X-
Gestell Metall schwarz, B/H/T ca. 
180x76x100 cm. Art.: 1359085

2  u. 3  Bezug Leder schwarz oder 
hellbraun, alternativ auch in Bezug 
Stoff weiß oder dunkelgrau, Gestell 
Metall schwarz, pulverbeschichtet, 
360° drehbar, mit Rückholfunktion, 
B/H/T ca. 62x92x65 cm. 
Art.: 1399377,1399379, 1399381,1399383

je 399.-
1033.- **3

Freischwinger-Stuhl GISMO, 
Metallgestell schwarz matt, Bezug anthrazit, 
blau, rust, forest, oder grape wine. 
Art.: 1326234, 1326308,1326310,
1326312,1326314

&

Tischalternativen:
ca. 200x100 cm Art.: 1359087 1369.-
ca. 220x100 cm Art.: 1359080 1499.-
ca. 240x100 cm Art.: 1359089 1579.-
ca. 260x100 cm Art.: 1359091 1699.-

360°

WILDEICHE-
MASSIV

ECHTLEDER

1279.-
2646.- **1

2

360°

Sitzbankalternativen PG B:
ca. 170 cm Art.: 1442409 1449.-
ca. 230 cm Art.: 1442409 1739.-

Esstischalternativen fix:
ca. 160x90 cm Art.: 1442698 1379.-
ca. 190x100 cm Art.: 1442698 1479.-

Esstischalternativen ausziehbar:
ca. 160(225)x90 cm Art.: 1442698 2499.-
c. 220(320)x100 cm  Art.: 1442698 2799.- Gesamtpreis für die 

Essgruppe 9423.-

1769.-
4875.- **1

1839.-
4654.- **2

je 459.-
1172.- **3

2729.-
6866.- **4

1599.-
4045.- **6

3

569.-
1446.- **

SPAREN
60

5

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

je 249.-
599.- **

SPAREN
58

2

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

je179.-
532.- **

SPAREN
66

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2
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IMAGO – Erleben Sie den perfekten Wohngenuss. Eine vielfältige Holz- und Lack Auswahl 
steht Ihnen für Ihr individuelles Möbel zur Verfügung, egal ob Wohnwand, Regalwand, Speise-
zimmer oder Solitärmöbel. Art.: 140201

Wohnwand Korpus Nussbaum furniert, Front Lack 
matt Platin, ca. 340 cm breit. Vitrinenbeleuchtung 299.-. 
Ohne Deko. Art.: 1173775  

 Wohnwand in Lack weiß matt, Rillen-Rückwand 
in Asteiche furniert, Metallkufen weiß matt lackiert, 
ca. 360 cm breit. Ohne Deko.

Highboard Lack agave matt, Griff Eiche massiv. 
B/H/T ca. 120x113x40 cm. Ohne Deko. Art.: 1405138  

SPAREN

Edle Furniere und Lacke zu individuellen Preisen:

PERFECT-L – moderne Garnitur 
mit attraktivem, kubischem Armteil 
und bodenfreier Optik. Optionale 
Funktionen bieten perfekten Sitz-
komfort. Art.: 980341

U-Ecke Leder Torro anthrazit, Rücken Vlies. 
Best. aus: Canape Armteil links, Sofa 2-sitzig ohne 
Armteil und Eckelement Hocker rechts, 
ca. 165x308x233 cm. Ohne Kissen und Deko.

Bett ab 2,5-Sitzer

Optional

KaltschaumKaltschaum Federkern

PreisgleichPreisgleich PreisgleichPreisgleich

Armteil Armteil 1  Armteil Armteil 2  

Longchairkombi Leder Torro opal, Rücken Vlies. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig links und 
Canape rechts, ca. 267x165 cm. Ohne Deko. Kopfstütze 119.- Gesamtpreis Longchairkombi 
inkl. 1 Kopfsützte 1518.-

Gesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Vitrinenbeleuchtung 3098.-

2799.-
7913.- **

1999.-
5704.- **

1399.-SPAREN
62 

3738.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Longchairkombi
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Eckgarnitur SELVA – Mit trendiger 
Waffelsteppung. Top-Sitzkomfort durch 
Armteil- und Kopfteilverstellungen. In Stoff 
Austin curcuma. Best. aus: Eckelement 
Hockerabschluss links und Sofa 2-sitzig 
Armteil rechts, ca. 223x263 cm. Ohne 
Kissen und Deko. Art.: 1348171

LYON – Attraktiver Farbmix aus weiß 
matten Lackfronten, Korpus und Akzente 
in Eiche MDF. Die abgesofteten Fronten 
unterstreichen das Design

Wohnwand ca. 280 cm breit.
INKLUSIVE LED-Beleuchtung. 
Ohne Deko. Art.: 1451201

Bett und Stauraum

Optional

999.-SPAREN
66 

2960.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

WEEK
JETZT

SPAREN50%1)

ALLE MÖBEL
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EMILI –  Moderner Look mit 
softem Armteil und Bodenfreiheit 
durch hohe, filigrane Füße. Das 
breite Canape und optionale Relax-
funktionen bieten ein entspanntes 
Sitzerlebnis. Art.: 1375326

Longchairkombi
in Stoff Cyber ecru. Best. aus: Sofa 
2,5-sitzig Armteil links und Canape 
Armteil rechts, ca. 293x191 cm. 
INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. 
Ohne Deko.

Optional

Motorische Liege

SONDER-FINANZIERUNG

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0

bei bis zu 
12 Monate Laufzeit

%
14)

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an. 599.-SPAREN

64 
1697.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1799.-SPAREN
63 

4905.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN



Seite 10_LDE09-5-Z-g_G09_25 | Alles Abholpreise | Solange Vorrat reicht I **)13) Siehe Seite 02/03

Couchtisch 1501, 
Platte Wildeiche massiv,
Gestell Melamin anthrazit. 
B/T ca. 74x74 cm. Art.: 1405067

Couchtisch BASKET Platte eiche massiv, 
Metallgestell schwarz. INKLUSIVE Stauraum,
ø ca. 70 cm / H ca. 45 cm. Art.: 1415043

Stauraum

INKLUSIVE

ca. 47 cm

ca. 65 cm

EICHE 
MASSIV

249.-
761.- **

349.-
ROLLBAR

Solange
Vorrat 
reicht

Couchtisch HELSINKI, 
Platte Eiche furniert, Ablage 
MDF, Metallgestell schwarz. 
B/H/T ca. 105x44x65 cm. 
Art.: 1355369

149.-SPAREN
62 

393.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Sofa 2-sitzig, 
Breite ca. 158 cm.

Sofa 2,5-sitzig, 
Breite ca. 188 cm. 2499.-2499.-

ECHTLEDER

EXKLUSIV UND NUR BIS SAMSTAG, 20.09.2025ISSSSSSSSSSSSS SAAAAAAAAAAAAAS
WEEK

Couchtisch, Platte Schiefer, Gestell
Wildeiche massiv, Griff grau. INKLUSIVE Schublade. 
B/H/T ca. 130x45x70 cm. Ohne Deko. Art.: 1031293

Gesamtpreis  für die Wohnwand inkl. Schieferrück-
wand u. Beleuchtungen mit 2 Trafos 3754.-

2299.-SPAREN
65 

6612.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISGesamtpreis für das Sofa 2-sitzig 
und das Sofa 2,5-sitzig 4198.-

6008.- **
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Beistelltisch,
ø ca. 55 cm/Höhe ca. 
33 cm.Art.: 1349355, 
1435924

Couchtisch 
ASSUAN, 
Platte Eiche 
massiv, geölt 
mit Schweizer 
Kante, Metallfüße 
schwarz, ø ca. 
74 cm/ Höhe
ca. 38 cm. 129.-
Art.: 1349353, 
1435922

Beistelltisch

89.-SPAREN
60 

226.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1065 PLANOPOLY MOTION 4.0 - zeitloses Design 
mit filigranen Armteilen. Schmale Metallfüße schaffen eine 
elegante Optik. Die optionale Sitzneigungsverstellung 
und Herz-Waage-Funktion bietet erholsamen Sitzkomfort. 
In Leder 18 canyon, Rücken echt, Metallfüße anthrazit.
Ohne Kissen. INKLUSIVE Armteil- und manuelle Kopfteil-
verstellung. Art.: 1231838

Kopfteilverstellung
- manuell
- motorisch

Sitzabsenkung

Akku

Wallfree 
- motorisch 
- manuell

Herz-WaageArmteil-
verstellung

GRATIS13)

Transporter
bei Selbstabholung

Longchairkombi in Stoff Riviera olive, Sitzhöhe 43 cm. Best. aus: Sofa 
2-sitzig,  Armteil links und Longchair Armteil rechts, ca. 284x176 cm. INKLUSIVE
3 Sitztiefenverstellungen. Ohne Kissen und Deko. Armteilverstellung je 59.- 
Gesamtpreis für die Longchairkombi und 2x Armteilverstellung 1417.-

BOCA –  Natürlicher Charme durch Rückwände in 
Riffholzoptik. Die integrierte Frontbeleuchtung unterstreicht 
das Design. Korpus und Front in Eiche Nachbildung. Art.: 1451662

Wohnwand ca. 309 cm breit. Art.: 1451631

Vitrinenbeleuchtung 69.-,  Regalbeleuchtung 99.-

ORLANDO - klare Formen mit Biesennaht und Boden-
freiheit durch filigrane Metallfüße. Art.: 1304473

1299.-SPAREN
62 

3475.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

999.-SPAREN
66 

2987.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für die Wohnwand 
inkl. Vitrinen- und Regalbeleuchtung 1167.-

Eckgarnitur MONSERAT Modernes Design durch Punktsteppung. In Stoff Boston 
stone. Best. aus: Sofa 2-sitzig Armteil links und Ottomane klein Hocker rechts, 
ca. 254x224 cm. INKLUSIVE 3 Kopfteilverstellungen. Ohne Kissen und Deko. Art.: 1284486

Couchtisch NICO, Platte Asteiche massiv, Gestell Metall schwarz
matt lackiert. B/H/T ca. 65x42x65 cm. 199.- Art.: 1326325 

999.-SPAREN
53 

2126.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

INKLUSIVE

Wohnwand, Wildeiche massiv geölt, 
ca. 255 cm breit. Ohne Deko. Art.: 1368218

Schieferrückwand 249.-, Wandboardbeleuchtung 159.-,
Vitrinenbeleuchtung 449.-, Trafo je 99.-

AMATI – wertvolles Massiv holz wahlweise im 
Materialmix mit Schiefer in naturbelassenen 
Ober flächen. Amati bietet vielfältige Lösungen zum 
Einrichten im natürlichen Wohnen. Art.: 189652

Griffmulden
Schieferfarbig

Schiefer-
Rückwand

Wildeiche

2 Massivhölzer

2699.-SPAREN
67 

8186.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Kernbuche

Riffholzoptik
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Kontrastnaht 

Vitrine,
B/H/T ca. 
106x201x
40 cm.

TV-Low-
board,
B/H/T ca. 
178x62x46 cm.

Highboard,
B/H/T ca. 
150x135x40 cm.

Sideboard,
B/H/T ca. 
171x86x
40 cm.

TV-Low-
board,
B/H/T ca. 
130x62x46 cm.

399.-1059.- **

Couchtisch,
B/H/T ca. 118x45x70 cm.
Art.: 1278717

MERAN – in Wildeiche massiv 
geölt. Natürlicher Look durch 
Hirnholz-Applikationen. Filigrane 
Rahmen betonen das Design.

Eckgarnitur FERRES in Stoff 
Saddle moos, mit aufwendiger Kon-
trastnaht in beige. Füße Kernbuche 
massiv. Best. aus: Sofa 2,5-sitzig, 
Armteil links, Rücken Vlies und 
Eckelement Hocker rechts, Rücken 
echt, ca. 255x236 cm. Ohne Kissen 
und Deko. Art.: 1018656

1399.-SPAREN
67 

4253.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

SoftSoft Federkern

2 Sitzkomfort

Wohnwand, ca. 317 cm breit. 
Ohne Deko. Beleuchtung je 99.-. 
Art.: 1278711

JETZT
SPAREN50%1)

ALLE MÖBELau
f f

as
t

2799.-SPAREN
60 

7161.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREISGesamtpreis für die Wohnwand, 
inkl. Beleuchtung 2997.-
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BREGENZ –  Pinie Aurelio Nachbildung, farbig abgesetzte Kränze in Eiche Nachbilduing und aufwendige 
Kassettenfronten bieten einen stimmungsvollen, mediterranen Flair in Ihrem Wohnraum. Art.: 1415524

Vitrine
B/H/T ca. 
73x210x40 cm.
Art.: 1415584

Regal
B/H/T ca. 
73x210x40 cm.
Art.: 1415516

Highboard
B/H/T ca. 
163x123x40 cm.
Art.: 1415504

Highboard
B/H/T ca. 
118x142x40 cm.

TV-Lowboard
B/H/T ca. 
158x63x52 cm.
Art.: 1415563

CORDOBA – Sanfte Rundungen und 
weiche Linien verleihen Behaglichkeit 
und Romantik. Hochwertige Materialien 
mit handwerklicher Verarbeitung. In Stoff 
0835/08 braun. Ohne Kissen und Deko.
Art.: 65023

PU-Schaum

Topperabdeckung

Taschenfederkern

Bonellfederkern

Filzabdeckung

A  Hochlehnsessel in Musterstoff 1103/17. 
B/H/T ca. 84x97x86 cm. Art.: 1404935

B  Sofa 2-sitzig ca. 163 cm breit.

C  Recamiere Armteil links, Hocker rechts, 
ca. 208 cm breit. Art.: 1404924

C  Recamiere

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

A

B

C

899.-

Wohnwand ca. 326 cm breit. Ohne Deko.
Art.: 1415541 Vitrinenbeleuchtung 79.-

999.-SPAREN
64 

2815.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Couchtisch mit Ablage. 
B/H/T ca. 114x46x70 cm. 
Ohne Deko. Art.: 1415514

199.- Gesamtpreis Wohnwand inkl. Vitrinenbeleuchtung 1078.-

699.-SPAREN
64 

1997.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

B

2485.- **
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Luxsushöhe
ca. 48 cm

Planungsbeispiel

190 cm

200 cm

210 cm

220 cm

8 Breiten

80, 90, 100, 120, 140, 160, 180, 200 cm

Schlafzimmer GIGA COMFORT, 
in Kernbuche Echtholz furniert, Absetzung weiß Hochglanz. 
Ohne Beimöbel und Deko. Art.: 50461

Stollen-Liegenfußteil Hohes schwebendes Fußteil Hohes Stollenfußteil Schwebendes Liegenfußteil

4 Fußteil-Varianten

Polster in Weiß oder ElephantRahmenStollen Polster

4 Kopfteil-Varianten

QUALITÄTS-
MÖBEL AUS 

DEUTSCHLAND

ECHTHOLZ
FURNIERT

1 Wandpaneel für Nacht-
konsole, INKLUSIVE Glasboden.
Ohne Beleuchtung. Art.: 1297308

2  Nachtkonsole mit 2 Schubkästen. 
Ohne Wandpaneel und Deko.
B/H/T ca. 46x48,6x46 cm. Art.: 1397230

3 Bettschubkasten
Links. Art.: 1297306

1

3

129.-

2

249.-
728.- **

222.-

INKLUSIVE
Synchronöffnung

Wählen Sie aus:
7 Frontfarben

4 KorpusfarbenSynchron-Schwebetüren-
schrank SALIGO Korpus 
und Außentüren alpinweiß, Front 
Innentür Farbglas kristalweiß. 
Griffleisten chromfarbig. 
B/H/T ca. 271x235x68 cm.
Art.: 1445692

1199.-

FRONTEN
GLAS

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 2198.-

3229.- **

5
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JETZT
SPAREN50%1)

ALLE MÖBEL
au

f f
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EXKLUSIV UND NUR BIS SAMSTAG, 20.09.2025
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WEEK
Gesamtpreis für das 
Schlafzimmer, ohne Beimöbel 
und Deko 2599.-

4 Drehtürenschrank, 
4-trg., B/H/T ca. 180x
229x59 cm. Art.: 1397116

5 Einzelbett mit Bogenkopfteil und schwebenden Liegenfußteil, 
Liegefläche ca. 80/90/100x200 cm, Luxushöhe ca. 48 cm. 
Ohne Lattenroste, Matratzen, Beleuchtung, Bettschubkasten und Deko.

Wildeiche Lack Sand Lack TaupeLack 
weiß

KernbucheLack weiß
Lack Sand
Lack Taupe
Kernbuche
Wildeiche

Kernbuche
Lack weiß
Lack Sand
Lack Taupe

Wildeiche
Lack weiß
Lack Sand
Lack Taupe

13 versch. Farbvarianten

Passepartout 
ohne Beleuchtung.  
229.-
Art.: 0258197 

4

1175.-
3601.- **

595.-
5

CASA LUNA PRO - BETTENSYSTEM

Boxen8 versch. Kopfteile (Beispiele) 8 versch. Fußvarianten

Curve

Magnum

Foxtrott

Point

Laguna Cerio

Schwebend

Cestone

Novel

Esprit

Zylinder L-Form

Flap

Walzer

· 4 Toppervarianten

· 7 Breiten (90/100/120/

140/160/180/200 cm)

· 4 Längen (190/200/

210/220 cm)

· 8 unterschiedliche Füße

· große Stoffauswahl

· 8 Kopfteile 

· 6 Matratzenarten in 

4 Härtegraden

· 2 Unterbauformen 

(gewölbt oder glatt),

auf Wunsch mit 

motorischer Verstellung

· 2 Unterbauqualitäten

SIE HABEN DIE WAHL

BOX-
SPRING-
KOMFORT

Boxspringbett CASA LUNA PRO
In Stoff Rimini 11 schlamm. Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Kopfteil Foxtrott, best. aus: Unterbox Bonellfederkern, Ober-
matratze 7-Zonen Taschenfederkern H2/H3 und ca. 6 cm 
Kaltschaumtopper. Unterbox wahlweise glatt oder bombiert. 
Art. 1383712

999.-SPAREN
70 

3442.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

Planungsbeispiel Polsterbett
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Passepartoutrahmen mit 
6 LED-Leuchten. 499.- 
Art.: 1276828EICHE

MASSIV

1 Boxspringbett COUNTRY, Liegefläche ca. 
180x200 cm, best. aus: Rahmen Wildeiche geölt, Stoffbezug, 
Unterbox Bonellfederkern, Obermatratzen Taschenfederkern 
Härte 2 und Härte 3, Kopfteil in Kunstleder, Topper Schaumstoff 
Bezug weiß. Ohne Kissen, Beimöbel und Deko. Art.: 1035372

1 Gleittüren-Panorama Funktions-
schrank LOFT, Front Glas weiß, Korpus Bianco 
Eiche Nachbildung, INKLUSIVE 6 Schubkästen, 
je 100 cm,  B/H/T ca. 300x216x58 cm. 
Art.: 1207215

2 Schwebetürenschrank 
CARDIFF Korpus Bianco Eiche Nachbildung, 
Front Glas Havanna/Eiche Bianco massiv, 
B/H/T ca. 300x217x67 cm, ohne Passepar-
toutrahmen und Beleuchtung. Art.: 1390986

FRONTEN 

GLAS
NN

G

VIELE LEDER-, STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

BOX-
SPRING-
KOMFORT

1595.-

2

1

2

preisgleich

HÄRTEGRAD

H2
mittel bis extrafest

bis H4
BOX-
SPRING-
KOMFORT

1399.-SPAREN
63 

3816.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

599.-SPAREN
65 

1754.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Stauraum

INKLUSIVE

Gesamtpreis für das Schlafzimmer 3493.-

Drehtüren-, Falttüren- und Schubkastenschränke

Rasterbreite 12,5 cm − 2 Höhen Schrankelemente mit je 2 Außenseiten

37,5 1007550 47 4750 75 4010037,5 - 400 cm

2
1

6

2
3

6

Maßanfertigungen - Möglichkeiten bei Milano 1000 Drehtür       

Höhenkürzung Breitenkürzung Tiefenkürzung Seitliche 
Abschrägung

JETZT
SPAREN50%1)

ALLE MÖBEL

au
f f

as
t

3767.- **

Polsterbett NOBO INKLUSIVE Stauraum und 
Lattenrost (Metallgestell) mit Holzleisten, verstellbar 
mit Gasdruckfeder. Liegefläche ca. 180x200 cm.
Ohne Matratze und Deko. Art.: 1454179 

Schwebetürenschrank MILANO
Korpus und Querriege in Kieselgrau-Dekor, 
Front in Glas Kieselgrau. Griffe in Schiefer. 
B/H/T ca. 280x217x67 cm. 
Ohne  Beleuchtung. Art.: 1454211

VIELE STOFF- UND FARB-
ALTERNATIVEN ZU 

INDIVIDUELLEN PREISEN

Polsterbettgestell NOBO Kopfteil gepolstert 
und gesteppt. Stoff Samt creme. Kunststofffüße. Liege-
fläche ca. 180x200 cm. INKLUSIVE Stauraum. Ohne 
Lattenrost, Matratze und Deko. Art.:1454039

FRONTEN 

GLAS
NNNNNNN

G

998.-
2917.- **

Stauraum

INKLUSIVE

795.-
2366.- **

Optional In den Größen: 

ca. 140/160/180x200 cm 

erhältlich
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2 Boxspringbett GRAZ KOMFORT 
Stoffbezug grau, Unterbau Taschenfederkern INKLUSIVE
Bettkasten, 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze H3/H4, 
Komfortschaumtopper, Bezug abnehm- und waschbar, 
Polsterkopfteil, Liegefläche ca. 180x200 cm. Art.: 1373976

Kaltschaummatratze SEAQUAL 800
- ca. 90x200 cm
- Bezug mit Seaqual-Füllfaden und Tencel
- Bezug, waschbar bis 60 °C
- 7-Zonen Kaltschaumkern mit

ca. 4 cm Gelart Auflage
- Härtegrad medium 
- Gesamthöhe ca. 20 cm

Art.: 1302811/13

H. ca. 20 cm

ca. 20 cm

Kaltschaummatratze Waterflex 600 
Größe ca. 90x200 cm, 7 -Zonen-Cellflex,  
ca. 12 cm Stützkern - Schulterzone

- ca. 2 cm Platte WaterTec® Fluid und 
ca. 4 cm Platte WaterTec®

- Trikot - Zwischenbezug
- Hochwertiger sehr elastischer 

Doppeltuch-Bezug D16107 - 
- VAR. 1-0, abnehmbar und 

waschbar bis 60° C
- Spezieller umlaufender WaterTec Border

Art.: 1183726/28, 1375485/8

preisgleich

HÄRTEGRAD

H2
mittel bis fest

bis H3

Alternativ als 
Taschenfederkern-
matratze erhältlich

je 399.-

H. ca. 21 cm

integrierter
Reißverschluß Waschbar

bis

Komfortschaummatratze ONE XXL
- 7-Zonen Komfortschaumkern mit   

Sojaöl-Anteilen
für anatomisch richtiges Liegen

- ca. 18 cm Kernhöhe – 
Würfelschnitt-Technik

- Sehr gute Atmungsaktivität
- Hohes Raumgewicht
- Stretch-Bezug mit Klima-Watte   

versteppt, abnehmbar und waschbar
- Lieferbar in soft und fest

Art.: 0241166/7

FRONTEN 

GLAS
NNNNNNN

G

INKLUSIVE
6 Schubkästen

Passepartout ohne Beleuchtung 129.- 

2495.-SPAREN
54 

5489.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

Gesamtpreis für das 
Schlafzimmer 4219.-

3 versch.
MATRATZEN 
= 1 PREIS

Chrom

Schiefer-NB

Griffe, Griffleisten und Bettfüße

Silber

     schränke

Rückseite
Abschrägung

1 Innenfarbton

Streifendekor
silber-grau

4 Korpus und Front

Bianco-
Eiche-NB

Kieselgrau
Dekor

Havanna
Dekor

Weiß 

4 Front

Glas Weiß Glas
Cham-
pagner

Kristall-
spiegel

Glas 
Kieselgrau

Eckschrank

Falttürenschränke

GLAS
FRONTEN

Schubkastenschränke

GLAS
FRONTEN

In vielen Farb- und Schrankvarianten. 
Art.: 1277052

MILANO
Schranksystem

Gesamtpreis für 
das abgebildete 
Schlafzimmer 
1597.-

1

1595.-
3842.- **

www.zurbrueggen.de



ZE+ QUALITÄT VON ANFANG AN
Dein SPACE! Aufeinander abgestimmte, grifflose Fronten mit ab-
gesetzten Griffmulden, besonderen Frontkonturen und offenen Fächern 
bei einer großen Artikelvielfalt erzeugen individuelle Wohnbilder. 
Zusätzliche Konturbeleuchtung in der Front mit organischer Formen-
sprache oder den offenen Fächern erzeugen einen außergewöhnli-
chen HighEnd-Look, mit den Absetzungen in Dekor, Lack oder den 
Sonderlackoberflächen können Akzente gesetzt werden. Zeitloses 
Apartment, abgespactes Jugendzimmer, ruhiges HomeOffice - alles 
möglich mit ZE+

1 Kleiderschrank, 
2-trg.mit 2 Schubladen, B/H/T ca. 110x202x61 cm. 
Korpus und Fronten in Hellgrau Nachbildung. Ohne 
Beleuchtung. Art.: 1401290

4 Konturenbeleuchtung, 
LED-Beleuchtung mit je 10 Watt, Lichtfarbe warm-
weiß, dimmbar, INKLUSIVE integriertem verdecktem 
Schalter. Art.: 1401282

3 Polsterkopfteil, 
B/H/T ca. 120/127x56x8 cm, 
Webstoff anthrazit. 
Art.: 1401329

2 Liegenbett, Liegefläche 
ca. 120x200 cm. Ohne Matratze 
und Federholzrahmen. 
Art.: 1401490

249.-3119.-
4

1 799.-
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Funktionssofa LIMANO
Bezug Stoff Cord, Rücken echt, Holzüße 
schwarz, B/H/T ca. 242x75x110 cm, 
Liegefläche ca. 155x200 cm, Sitztiefe 
mit Kissen ca. 60 cm, INKLUSIVE
Rückenkissen, Zierkissen, Schlaffunk-
tion, Stauraum und Schaumstofftopper. 
Ohne Deko. Art.: 1421646

Boxspringbett NEW YORK
Stoff anthrazit, Liegefläche ca. 140x200 cm, best. aus: 
Basisgestell Bonellfederkern mit Bettkastenfunktion, 
Mini-Taschenfederkern-Polsterung und integriertem 
ca. 6 cm Komfortschaumtopper, Kunstofffüße schwarz. 
INKLUSIVE RGB Lichtleiste mit Fernbedienung, Kopfteil mit 
Ziernähten. Höhe ca. 107 cm, INKLUSIVE USB-Dual-Lade-
dose. Art.: 1394736

INKLUSIVE praktischer Schlaffunktion auf Sitzhöhe, 
Stauraum und Topper

VIELE STOFF- UND 
FARBALTERNATIVEN ZU 
INDIVIDUELLEN PREISEN

895.-SPAREN
53 

1911.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

USB-Dual-LadedoseStauraum

INKLUSIVE

Inklusive Rücken- 

INKLUSIVE 
Lichtleiste mit Fernbedienung

Bezug 
aus Cord

349.-SPAREN
56 

794.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

2

Gesamtpreis 
für das Jugend-
zimmer 1516.-

Lacke/ Farbkarte Rudolf Seidenmatt und Sonderlackoberflächen6 Dekore/ Uni-Dekore und Holz-Nb.

Alpinweiß Schiefer-
grau

Natureiche 
Nb.

Hellgrau Nussbaum 
Natur Nb.

Rhode 
Island Nb.

BOX-
SPRING-
KOMFORTInklusive Komfort-

schaumtopper

u. Zierkissen

Easy-Bettsystem

INKLUSIVE

777.-SPAREN
56 

1779.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
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Handtuchständer, 
Edelstahl gebürstet oder Edelstahl schwarz, 
B/H/T ca. 58x83x20 cm. Art.: 1284471/72

Inklusive
LED-

Beleuchtung

Badkombination PONTE, 
Front und Korpus Halifax Eiche 
Nachbildung, weitere Farben preisgleich 
erhältlich. Ohne Deko. Art.: 1208179

Bad-Set, 3-tlg. 

• Spiegelschrank mit
 LED-Beleuchtung
•  Keramik-Aufsatzwaschtisch 

ca. 80 cm
•  Waschtischunterschrank

1949.-
4322.- **

SPAREN
54

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

17)

ca. 120 cm breit

ca. 123 cm breit

Midischrank

259.-

Armatur
98.-

Spiegelschrankunterbauleuchte 69.-

Hand-
tuchhalter 
je 49.-

Glasboard
42.-

Handtuch-
halter je 
27.-

Armatur 
165.-

 Spiegelschrankunterbauleuchte 109.-

 LED-Aufsatzleuchte 197.-

Gesamtpreis für die Badkombination 2515.-

Badkombination BERN 
Front und Korpus Graphit Struktur 
Nachbildung. Ohne Deko. 
Art.: 1448900

Bad-Set, 3-tlg. 

• Spiegelschrank ohne 
 Beleuchtung
•  Mineralmarmorwaschtisch
•  Waschtischunterschrank

999.-
2825.- **

SPAREN
64

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für die Badkombination 2141.-

Wandschrank

Unterschrank

298.-

319.-

LED-Spiegel Modern LIGHT mit beleuchteter, 
satinierter Glas ablage, EIN/AUS-Sensor-Touch-Schalter, 
6,5 W, 731lm, neutralweiß, B/H ca. 50x70 cm. Art. 1355114

Inklusive
LED-

Beleuchtung

149.-

je 59.99

Edelstahl
gebürstet

Edelstahl
schwarz

Wäschesack 
in 2 Farben erhältlich, 
ca. 48 cm hoch. 
Art.: 1404825/26

In den Farben

grau oder beige

je7.99
www.zurbrueggen.de
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2  Schrank 4-trg.
4 Türen, 4 verstellbare Einlege-
böden und 1 Schubkasten, 
B/H/T ca. 81x199x37 cm.
Art.: 1398409, 345, 341

1  Aktenschrank Kombination
2 Türen, 13 Einlegeböden und 2 Konstruktionsböden, 
B/H/T ca. 122x199x´37 cm. Art.: 1398192, 89, 91

5  Eckschreibtisch
3 Schubladen Glas und 1 Ein-
legeboden, Gestell Metall Nickel 
gebürstet. B/H/T ca. 159x77x184 cm.
Art.: 1398571, 50, 68

4  Rollcontainer
2 Schubladen mit Teilauszug 
und 1 Schublade mit Vollaus-
zug, B/H/T ca. 40x61x50 cm.
Art.: 1398527, 24, 26

219.-
504.- **

6  Aktenregal 
3OH breit 2 Ein-
legeböden, B/H/T ca. 
81x110x37 cm.
Art.: 1398053, 45, 52

3  Aktenregal 3OH 
schmal 2 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 43x110x37 cm.
Art.: 1398177, 18, 76

1 2

79.79.9090
187.- **

3

699.-699.-
1607.- **5

44

bis 
150 kg

1 Garderobenschrank
1 Holztür, 1 Spiegeltür, Innen 4 Einlege-
böden und ausziehbare Kleiderstange, 
B/H/T ca. 68x204x41 cm. Art.: 1370665

2 Garderobenpaneel
1 Boden mit Kleiderstange, 5 Garder-
obenhaken, B/H/T ca. 85x118x
31 cm. Art.: 1370670

4 Garderobenbank 1 Holztür, 
2 offene Fächer, Innen 1 Einlegeboden, 
inkl. Sitzkissen u. Lehne Stoff anthrazit, 
B/H/T ca. 85x45x41 cm. Art.: 1370675

5 Schuhschrank 2 Türen, 
1 Schubkasten, 1 offenes Fach, Innen 
4 Einlegeböden, B/H/T ca. 85x107x
41 cm. Art.: 1370668

3 Spiegel
B/H/T ca. 85x80x3 cm.
Art.: 1370673

Garderobenprogramm
GENUA II Front Artisan Wildeiche massiv, 
Korpus Artisan Eiche NB, graphit Melamin, 
Schubkasten mit Softclose, Griffe Metall 
graphit, ohne Deko. Gesamtpreis für das 
Garderobenprogramm 1548.80

555.-
1242.- **1

169.90
356.- **

2 99.90
213.- **

3

275.-
620.- **

4449.-SPAREN
54 

993.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

Gesamtpreis für die Büroprogramm, inkl. Chefsessel 2859.80

3 Farbkombinationen preisgleich

Inklusive Schloß

499.-
1061.- **

529.-
1258.- **

Büroprogramm NEVADA In 3 Farbkombinationen erhältlich. Korpus Riviera Eiche mit 
Fronten in Glas weiß. Korpus in weiß und Fronten Glas weiß – Alternativ Korpus in Flagstaff 
Eiche und Fronten in Glas seidengrau. Türen und Schubkästen INKLUSIVE Soft Close-Funktion. 
Griffe Metall Nickel gebürstet. Ohne Deko.

EX

5
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7  Kommode 2-trg. 
+ 1 Schublade
2 Türen, 1 Schublade und 
2 Einlegeböden, B/H/T ca. 
81x110x37 cm.
Art.: 1398495, 10, 94

8   XL-Drehstuhl COMFORT CHIEF
Sitz und Rücken Stoff anthrazit, Fußkreuz Aluminium 
poliert INKLUSIVE Toplift, inkl. höhenverstellbare Arm-
lehne, extra breiter Schiebesitz extra stark gepolstert, 
Synchron-Mechanik, individuell auf das Körpergewicht 
einstellbar, B/H/T ca. 53x124x50 cm. Art.: 1319672

329.-
733.- **

109.90
263.- **6 7

&

395.-SPAREN
59 

976.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

8

Garderoben-
kombination SANTINA, 
Korpus Lack und Glasfronten 
in Opti Weiß, ohne Deko. 
Alle Korpus- und Glas-
ausführungen preisgleich.

2 Korpusfarben

Lack weiß Eiche bianco

3 Frontfarben

Taupe Opti weiß anthrazit

1 Garderobenpaneel
mit 1 Hutablage.
B/H/T ca. 80x170x27 cm. 
Art.: 1008793

3 Schuhschrank,
mit 2 Schubkästen und  
4 Klappen mit Schuh-
körben. Für ca. 
24 Paar Schuhe. 
B/H/T ca. 121x108x31 cm.
Art.: 1008790

2 Spiegel,
B/H ca. 120x77 cm. 
Art.: 1008791

229.-

179.90

GLAS 
FRONTEN

1

2

3

668.- **

472.- **

599.-SPAREN
63 

1654.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1  Schreibtisch 
BERN Eiche massiv 
geölt/ Schweizer Kante, 
durchgehende Lamellen, 
Gestell Metallrohr 
schwarz lackiert, 
2 Schubladen, B/H/T ca. 
120x76x65 cm, ohne 
Deko. Art.: 1369262

2  Drehstuhl 
SELECT Sitz Stoffbezug 
schwarz, Netz-Rücken 
schwarz, inkl.Kopfstütze, 
inkl. verstellbare Arm-
lehnen, inkl. Mechanik, 
Fußkreuz schwarz, 
B/H/T ca. 74x124x70 cm. 
Art.: 1354968

1

249.-SPAREN
58 

605.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

169.90
SPAREN
54 

375.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

680.- **

299.-

605.- **

bis 
150 kg

bis 
140 kg

Chefsessel JAGO XXL
Bezug Lederlook-Mikrofaser 
schwarz, Fußkreuz Nylon 
schwarz, Sitzkomfort durch 
16 cm Taschenfederkern, 
Zusätzliche Rückenunter-
stützung, Robuste Metall-
armlehnen mit Polsterung. 
B/H/T ca. 79x114x52 cm. 
Art.: 1372146

Homeoffice Drehstuhl 
WALTER, Bezug Chenille 

dunkelgrau, Gestell Nylon 
schwarz, 2D Armteil mit 
weicher Polsterauflage, 

Taschenfederkern im Sitz, 
Rückenteil in 3 Positionen 

arretierbar, 8 cm höhenver-
stellbar durch Gaslift, 

Belastbarkeit 140 kg, B/H/T 
ca. 75x119x72 cm.

Art.: 1402858

FEDERKERN

bis 
140 kg

Gesamtpreis für die Garderobenkombi,999.-

169.90
SPAREN
60 

435.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS Gesamtpreis für den Schreibtisch und Drehstuhl 468.90

GLAS 
WEISS 

FRONTEN

XKLUSIV UND NUR BIS SAMSTAG, 20.09.2025BIBBBB S SSSSSS

WEEK

www.zurbrueggen.de
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59.90

Gesamtpreis für die Garderobenkombination 1910.80

319.-

249.-
598.-

Garderobenprogramm 
SORRENT Korpus und Front 
Lack weiß, Oberplatte Balkeneiche 
furniert, Griffleitsten Metall silber, 
ohne Deko.

1 Spiegel B/H ca. 
158x80 cm. Art.: 1321960, 56

2 Garderobenpaneel
3 Haken Metall silber, 
B/H/T ca. 14x170x5 cm.
Art.: 1321944, 42

3 Hängeschuhschrank
2 Klappen, 1 Mittelseite, 
4 verstellbare Holz Einlege-
böden, B/H/T ca. 160x83x
31 cm. Art.: 1321941, 39

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1286.80

je 129.90

1

2 2

3

1 2

3

4

798.-SPAREN
54 

1767.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

229.-
473.- **

259.- **

1204.- **

545.- **

154.- **

689.- **
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WEEKPures Design

6  Schuhschrank
1 Schubkasten, 2 Türen, 
dahinter 3 Böden, 
B/H/T ca. 84x108x37 cm. 
Art.: 1318406

Garderobenkombination SORRENT
Korpus und Front Lack grau, Oberplatte Balkeneiche furniert, Griffleisten und Füße 
Metall anthrazit, ohne Deko. Art.: 1250968

Auch in Lack weiß 
Preisgleich erhältlich

139.90

Planungsbeispiel

Garderobenprogramm
SORRENT Korpus und Front Lack grau 
oder weiß, Oberplatte Balkeneiche furniert, 
Griffleisten und Füße Metall anthrazit. 
Ohne Deko. Art.: 1250968, 1318429

1  Spiegel Grundplatte Lack grau,  
B/H ca. 123x62 cm. Art.: 1250909, 1318429

2 Garderobenpaneel
1 Hutablage, B/HT ca. 80x170x27 cm.
Art.: 1250944, 1318422

3 Schuhschrank 2 Schubkästen, 
3 Türen, 8 Böden, B/H/T ca. 125x126x37 cm. 
Art.: 1250904, 1318416

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1146.90

299.-

Preisgleich auch in

weiß erhältlich

2  Garderobenpaneel 
Hutboden, Metall-Reling und 5 Haken 
anthrazit, B/H/T ca. 80x109x27 cm. 
Art.: 1250924, 1250940

4  Garderobenbank
2 Türen, 1 Einlegeboden, 
B/H/T ca. 84x45x40 cm. 
Art.: 1250918, 1250938

1  Dielenschrank
2 Türen, dahinter 1 Boden, 1 Stange, 
B/H/T ca. 70x193x37 cm. 
Art.: 1294889, 1250948

5  Spiegel Grundplatte 
Lack grau, B/H ca. 82x80 cm. 
Art.: 1318410, 1250936

3  Sitzkissen Bezug Nubuoptik 
Anthrazit. B/H/T ca. 80x4x38 cm. 
Art.: 1250921

2

5

6

545.-SPAREN
50 

1100.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

698.-SPAREN
58 

1701.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

3

149.90
1 326.- **

648.- **

308.- **

www.zurbrueggen.de
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Garderobenprogramm 
FRESNO Korpus Dekor weiß, 
Abs. Eiche Melamin, Front weiß 
matt MDF, Absetzung Leistenoptik 
Artisan Eiche Melamin, Türen 
mit Softclose, Griffe Aluminium 
schwarz matt, ohne Deko.

4  Spiegel Trägerplatte Dekor 
weiß, B/H/T ca. 80x87x2 cm.
Art.: 1395820

2  Garderobenpaneel
1 Hutboden mit 2 Kleiderstangen, 
B/H/T ca. 80x114x33 cm.
Art.: 1395813

5  Schuhschrank
2 Schubkästen, 2 Türen, 
3 Fachböden, B/H/T ca. 
80x106x40 cm. Art.: 1395806

1  Garderobenschrank
1 Holztür, 3 Fachböden, 
1 Kleiderstange, B/H/T ca. 
55x201x40 cm. Art.: t

8  Paneelleiste Paneel 
Leistenoptik Artisan Eiche 
Dekor, 3 Klapphaken Alumin-
ium schwarz matt, B/H/T ca. 
16x150x2 cm. Art.: 1395819

6  XL-Spiegel
Trägerplatte Dekor weiß, 
B/H/T ca. 130x67x2 cm.
Art.: 1395822

7  Paneelleiste Paneel 
Dekor weiß, 3 Klapphaken 
Aluminium schwarz matt, B/H/T 
ca. 16x180x2 cm. Art.: 1395817

3  Garderobenbank
2 Türen, 2 Böden, inkl. Sitzkissen 
Stoff anthrazit, B/H/T ca. 
80x51x40 cm. Art.: 1395824

329.-SPAREN
58 

791.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

489.-SPAREN
55 

1088.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

395.-
882.- **

9  Hängeschuhschrank
2 Schubkästen, 2 Türen, 
1 Klappe, 8 Fachböden,. B/H/T 
ca. 150x88x34 cm. Art.: 1395812

54.90
142.- **

68.90
166.- **

109.90
246.- **

179.90
435.- **

89.90
217.- **

199.90
446.- **

1
2

3

4

5

6

7 8

9

Gesamtpreis für das Garderoben-
programm 1193.90  Art.: 1395926

Gesamtpreis für das Garderoben-
programm 722.70  Art.: 1395830
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Garderobenprogramm 
AMAYA Korpus Wildeiche fur-
niert, Fronten Wildeiche massiv, 
Lamellen natur, Tür gedämpft, 
ohne Deko. 
Gesamtpreis für das Garderoben-
programm 2010.70 Art.: 1436097

6  Schuhkommode
2 Türen und 1 Schubkasten, 
B/H/T ca. 90x111x38 cm.
Art.: 1436093

5  Spiegel
B/H/T ca. 90x70x5 cm.
Art.: 1436094

3  Hakenleiste 3 Haken, 
B/H/T ca. 90x15x4 cm. 
Art.: 1436091

4  Sitzbank 1 Tür und 
3 Schubkästen, B/H/T ca. 
90x56x38 cm. Art.: 1436087

2  Garderobenpaneel
1 Holzablage, 2 Haken, B/H/T ca. 
90x30x30 cm. Art.: 1436089

1  Garderobenschrank
1 Tür Anschlag links, B/H/T ca. 
62x196x38 cm. Art.: 1436061

Garderobenprogramm 
TIMOUR Front Asteiche massiv 
/ Rillenprofil, Absetzungen grau 
lackiert,  inkl. vorderer Sockel-
beleuchtung, Korpus Asteiche 
furniert, Türen mit Dämpfer, 
Schubkasten mit Softclose,
ohne Deko.

4  Spiegel
B/H/T ca. 85x75x3 cm.
Art.: 1383508

3  Garderobenbank
1 Kappe, 1 Einlegeboden,
inkl. Sitzkissen, B/H/T ca. 
85x42x42 cm. Art.:1383509

1  Garderobenschrank
1 Tür Anschlag links, 1 Einlege-
boden, 1 Boden mit Kleider-
stange, B/H/T ca. 60x200x
42 cm. Art.: 1383524, 26

2  Garderobenpaneel
Hutablage mit Kleiderstange 
schwarz, B/H/T ca. 85x120x
29 cm. Art.: 1383510

5  Schuhschrank
2 Türen, 4 Einlegeböden, 
1 Schubkasten, 
B/H/T ca. 85x105x42 cm.
Art.: 1383472

1

659.-
1420.- **

3

339.-
727.- **

4

179.90
372.- **

Gesamtpreis für das Garderoben-
programm 2075.90 Art.: 1436059

175.90
400.- **2

85.85.9090
201.- **3

349.-349.-
816.- **4

165.90
382.- **

5

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

539.-SPAREN
53 

1153.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

569.-SPAREN
59 

1331.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

359.-359.-
755.- **

5

665.-665.-
1555.- **1

EXKLUSIV UND NUR BIS SAMSTAG, 20.09.2025ISSSSSSSSSSS SAAAAAAAAAAAAS
WEEK

www.zurbrueggen.de
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Garderobenprogramm 
TURIN Korpus und Front Lack anthrazit 
matt, Rillenglas perlgrau, Griffe Alumini-
um schwarz, ohne Deko.

Garderobenprogramm TURIN,
Korpus und Front Lack anthrazit matt, 
Rillenglas graphit schwarz, Griffe Alumin-
ium schwarz, Füße schwarz, ohne Deko.

4  Hängeschuhschrank
2 Klappen, Schuhkörbe, 1 Rilleng-
lastür, 2 Einlegeböden, B/H/T ca. 
137x80x23 cm Art.: 1413242, 49

1  Hängegarderobenschrank
1 Holztür rechts mit Kleiderstange, 
1 Rillenglastür links, B/H/T ca. 
58x165x34 cm. Art.: 1413250, 28, 30, 48

1 Spiegel, 
B/H/T ca. 128x64x3 cm. Art.: 1413225

2  Spiegel
B/H/T ca. 128x64x3 cm.
Art.: 1413225

2  Garderobenpaneel, 
1 Metallbügel, 3 Haken schwarz, 
B/H/T ca. 35x165x26 cm.
Art.: 1413233, 52

3  Garderobenpaneel schmal
Paneel Lack anthrazit matt, 1 Metall-
bügel, 3 Haken schwarz, B/H/T ca. 
20x165x26 cm Art.: 1413235

3 XL-Schuhschrank, 
2 Holztüren, dahinter 2 Einlegeböden, 
1 Rillenglastür, 2 Schubkästen, B/H/T
ca. 137x105x34 cm. Art.: 1413053, 46

165.90

298.-

1 2

3

4

Gesamtpreis für die Garderobenkombination 1362.90

Gesamtpreis für die Garderobenkombination 177380.98

1

2

3

Anthrazit

Perlgrau

Perlgrau

Anthrazit

Rillenglas in 2 versch. 

Farben preisgleich

Perlgrau Anthrazit

Rillenglas in 2 versch. 

Farben preisgleich

899.-SPAREN
62 

2375.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

775.- **

441.- **

719.-SPAREN
61 

1891.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

699.-
1864.- **

165.90
441.- **

189.90
496.- **
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1  Garderobenpaneel, 
Paneel Dekor Eiche, Klapphaken 
und 3 Haken Metall schwarz, B/H/T 
ca.10x165x5 cm. Art.: 1413036

Garderobenprogramm 
FIORE, Korpus und Front MDF 
Lack sand matt, Abdeckplatte Eiche 
Dekor, Rillenglaseinlage taupe, Grif-
fe Aluminium schwarz, ohne Deko.

2 Garderobenpaneel,
Paneel MDF Lack sand matt, 
Klapphaken und 3 Haken Metall 
schwarz, B/H/T ca. 10x165x5 cm.
Art.: 1413034

4 Hängegarderoben-
schrank, 1 Tür, Anschlag rechts, 
B/H/T ca. 43x165x34 cm.
 Art.: 1413031, 33

5 Hängeschuhschrank,
2 Klappen, dahinter schwarze 
Schuhkörbe, B/H/T ca. 137x80x
23 cm. Art.: 1413028

3  Spiegel, B/H/T ca. 
128x64x3 cm. Art.: 1413039

1 2

3

4

GLAS
FRONTEN

Rahmen aus

Edelstahl

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1113.90

Gesamtpreis für das Garderobenprogramm 1767.70

1 Spiegel
B/H ca. 94x57 cm.Art.: 116958

115.90

4 XL-Schuhschrank
mit 3 Türen, B/H/T ca. 126x
113x34 cm. Art.: 1135126

3 Mehrzweckschrank
mit 2 Türen und 1 Glastür, B/H/T 
ca. 94x188x38 cm. Art.: 1135122

2 Gardrobenpaneel
B/H/T ca. 62x192x26 cm.
Art.: 116960

249.-

u. 43

Garderobenprogramm 
MILANO, Ob dezent, edel oder 
peppig – mit dieser Kollektion 
bekommen Sie die komplette 
Vielfalt für Ihre individuelle 
Garderobe. In der Ausführung Front 
Glas weiß, Rahmen Aluminium 
massiv geriffelt, Korpus alufarbig.

1 2 3

4

5

699.-SPAREN
61 

1833.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

je119.90
283.- **

179.90
416.- **

649.-
1541.- **

je749.-SPAREN
53 

1605.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

589.- **

276.- **

www.zurbrueggen.de
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Kommodenserie BOLIAH
in Wildeiche massiv, Schubladen 
und Türen mit Soft-Close, Korpus
mit Metallbänder umfasst, ohne Deko.

1  Sideboard
2 Türen, 4 Schubladen, 
B/H/T ca. 173x91x43 cm.
Art.: 1156727

2 TV-Lowboard 
2 Türen, 1 Schublade, 
1 offenes Fach B/H/T ca. 
173x52x47 cm. Art.: 1156723589.-

Gesamtpreis für die Kommodenserie 1078.-

WILDEICHE 
MASSIV

PLATZ
WUNDER

TV-Lowboard
3 Türen, 2 offene Fächer, B/H/T 
ca. 189x57x48 cm. Art.: 1414605

Sideboard
4 Türen, 4 Einlegeböden. B/H/T 
ca. 189x93x40 cm. Art.: 1414607

1

2

Kleinmöbelserie CLEVELAND
Front Asteiche massiv, Korpus Asteiche
furniert, inkl. LED-Beleuchtung, Griffe 
Metall schwarz.Gesamtpreis für die
Kleinmöbelserie 1524.-

849.-

489.-SPAREN
48 

951.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

675.-SPAREN
59 

1151.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

1180.- **

2095.- **
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WEEK

999.-SPAREN
60 

2533.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

399.-

Kleinmöbelserie LINEA
Kernbuche  teilmassiv geölt
(Wildwuchs), Front + Oberboden 
massiv, Seiten Nachbildung.
Gesamtpreis für die Kleinmöbelserie 818.-

Sideboard
2 Türen, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 180x89x41 cm.
Art.: 1149906

Highboard
2 Türen, 4 Schubkästen, 
B/H/T ca. 100x143x41 cm.
Art.: 1362891

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

GLAS

EICHE
 MASSIV

AVANTI Korpus und Front 
in Eiche Massiv gebürstet, 
Absetzung in Glas anthrazit 
lackiert.

1  TV-Lowboard AVANTI,  
2 Türen und 2 Schubladen mit 
Push-Open Funktion, B/H/T ca. 
177x65x42 cm. Art.: 1103839

2  Kommode, 
2 Türen, 1 Schublade mit 
Push-Open Funktion, 
B/H/T ca. 98x98x42 cm. 
Art.: 1103837

3  Sideboard, 
3 Türen und 3 Schubladen mit 
Push-Open Funktion, B/H/T ca.  
177x89x42 cm. Art.: 1103834

GLAS

799.-

3

GLAS

1

2

575.-

3

419.-SPAREN
51 

871.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2055.- **

1431.- **

926.- **

www.zurbrueggen.de
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W
EXKLUSIV UND NUR BIS SAMSTAG, 20.09.2025

ONLINE
www.zurbrueggen.de

NUR

erhältlich

Gesamtpreis für die Kleinmöbelserie 1427.-

Kleinmöbelserie MORO -
Korpus in MDF weiß matt und 
Deckplatte in Eiche massiv. 
Ohne Deko.

LACK MATT

LACK MATT

EICHE
MASSIVCOOLES DESIGN

1  Sideboard, 
B/H/T ca. 170x92x43 cm. 
Art.: 1081510

2  XL-Sideboard, B/H/T ca. 
195x92x43 cm. Art.: 1304497

399.-831.- **

549.-1135.- **

349.-
709.- **

SPAREN
50

TV-Lowboard, 
B/H/T ca. 160x54x47 cm. 
Art.: 1081514

449.-
846.- **1

1

3

2

3

449.-
1077.- **

SPAREN
58

2
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WEEK • keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0%

bei bis zu 12 Monate Laufzeit

14)

FINANZIERUNG

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

GRATIS13)

Transporter
bei Selbstabholung

Kleinmöbelserie PALAMOS Korpus und Front matt lackiert 
warmgrau, Türen mit Dämpfung, Schubkästen mit Selbsteinzug, 
Oberboden Akazie massiv, ohne Deko

3 XL-Sideboard
4 Türen, 4 Einlegeböden, 2 kleine. 
und 1 großer Schubkasten,
B/H/T ca. 200x86x40 cm.
Art.: 1383353

2 XL-TV-Lowboard
2 Türen, 2 Einlegeböden, 2 große 
Schubkästen, 1 offens Fach,
B/H/T ca. 200x57x40 cm.
Art.: 1383350

1 Highboard
4 große Türen, 4 Einlegeböden, 
B/H/T ca. 113x123x40 cm.
Art.: 1383354

4 TV-Lowboard
2 Türen, 2 Einlegeböden, 
2 Schubkästen,1 offenes Fach, 
B/H/T ca. 175x57x40 cm.
Art.: 1383330

5 Sideboard
2 Türen, 2 Einlegeböden, 
2 kleine und 4 große 
Schubkästen, B/H/T
ca. 150x86x40 cm.
Art.: 1383351

6 Kommode
1 Tür, 1 Einlegeboden, 
4 große Schubkästen, 
B/H/T ca. 100x104x40 cm.
Art.: 1383355

NATÜRLICHKEIT & DESIGN

399.-
887.- **

Kleinmöbelserie KASANO Korpus und 
Front Dekor Kaschmir, Gestell Metall schwarz 
inkl. Beleuchtung, ohne Deko.

2  Sideboard 2-trg., 2 Einlegeböden, 
3 Schubkästen, 1 offenes Fach mit 1 Glaseinlege-
boden, B/H/T ca. 167x83x41 cm. Art.: 1421368

1  Highboard 4-trg., 3 Einlegeböden, 1 offenes 
Fach mit Glaseinlegeboden, 91x141x41 cm.
Art.: 1421374

3  TV-Lowboard 2-trg., 2 Einlegeböden, 
2 Schubkästen, 1 offenes Fach mit Glaseinlege-
boden, B/H/T ca. 167x56x41 cm. Art.: 1421376

399.-
887.- **

SPAREN
55

399.-
860.- **4

479.-
969.- **5

379.-
785.- **6

529.-529.-
1228.- **3

1

3

499.-
1064.- **2



SPAREN
65

198.- **

69.-
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Schubkästen für

Aktenregal breit oder

Highboard optional erhältlich

Büroprogramm 
BRERA OFFICE
Korpus und Front Melamin 
anthrazit matt lackiert, Gestell 
Metall schwarz matt, Griff 
schwarz, Türeinsätze variabel 
montierbar, ohne Deko.

1 Aktenregal breit 
inkl. 2 Doppeltüreinsätze, 
B/H/T ca. 81x199x36 cm. 
Art.: 1372758

3 Rollcontainer
3 Schubläden, 
B/H/T ca. 41x63x56 cm.
Art.: 1372762

2 2er-Schubladen-Set 
Art.: 1372763 passend zu den Artikeln: Aktenregal 
80 breit Art.: 1372758 oder Highboard 80 breit 
Art.: 1372761 B/H/T ca. 78x37x36 cm.

4 Aktenregal schmal
inkl. 2 Türeinsätze und 1 Regal-
einsatz, B/H/T ca. 41x199x36 cm.
Art.: 1372760

5 Highboard 
inkl. 2 Doppeltüreinsätze, 
B/H/T ca. 81x120x36 cm.
Art.: 1372761

6 Schreibtisch 
B/H/T ca. 160x78x65 cm.
Art.: 1372757

Gesamtpreis für das Büroprogramm 1414.90

6

1

379.-
1507.- **

3

169.-
580.- **

2

59.90
245.- **

4

299.-
1211.- **

Drehstuhl KARIM,
Sitz Bezug Stoff schwarz, Rücken 

Netzbezug Mesh schwarz, Gestell weiß, 
inkl. Butterfly Mechanismus, inkl. 

Armlehnen weiß, gebremste Rollen, 
B/H/T ca. 62x93x56 cm. Art.: 1355743

bis 
140 kg

65

Sitz Bezug
Netzbezug Mesh

inkl. Butte
Armlehnen w

B/

2 Home-Office 
Drehstuhl MARTHA
in Stoff grau oder Webstoff 
natur, Gestell Metall weiß 
oder schwarz. INKLUSIVE
Höhenverstellung, B/H/T 
ca. 57x100x62 cm. 
Art.: 1104588/1355640/
1400174/1400176

1 Schreibtisch 
ERIC in Lack 
Hochglanz weiß, Gestell 
Edelstahlfarbig, 
3 Schubladen, B/H/T ca. 
140x76x60 cm, ohne 
Deko. Art.: 1192451

486.- **

199.-

99.-SPAREN
64 

276.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

1

Gesamtpreis für den Schreibtisch u. Drehstuhl 299.-

bis 
120 kg

Bezug natur!

Alternativ 

HOCHGLANZ
OBERFLÄCHE
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BRERA OFFICE

5

279.-279.-
1116.- **

Variabel montierbar

399.-

2 Drehstuhl NUOVO, 
Sitzfläche Bezug Bondai 
schwarz Netz Rückenlehne 
gepolstert, Kopfstütze inkl. 
Ergo-Balance Synchron-
mechanik mit Sitztiefen- 
und Neigeverstellung inkl. 
Funktions-Armlehnen 
höhen- u. breitenverstellbar, 
Lordose höhen- und 
tiefenverstellbar Fußkreuz 
Aluminium poliert Alternativ: 
mit 2D Netz Rückenteil Ohne 
Kopfstütze, Ergo Balance 
und Sitzneigeverstellung. 
Gestell Kunststoff schwarz. 
Art.: 1317760, 1361266,08,10

Farben erhältlich 

In vielen versch. 

Gesamtpreis für den Schreibtisch u. Drehstuhl 748.-

1  Winkelschreib-
tisch BRERA Melamin 
anthrazit matt lackiert, 
Gestell Metall schwarz, 
1 Tür und 1 Schubkasten, 
Unterbau links, rechts 
montierbar, B/H/T ca. 
160x75x110 cm.
Art.: 1372747

1

2

Drehstuhl WILDSPITZE Bezug Stoff schwarz oder Kunstleder 
dunkelgrau, Sitzkomfort Kaltschaum, Synchronmechanik, Rücken-
höhenverstellung (auf 130 cm), inkl. Sitztiefenverstellung, stufenlose 
Sitzhöhenverstellung 3D-Armlehnen, Metallgestell schwarz, max. 
inkl. Lordosenstütze, B/H ca. 70x120 cm. Art.: 1391807/9

schwarz

dunkelgrau

567.- **

Drehstuhl NUOVO Sitzfläche 
Bezug Bondai schwarz, Netz Rück-
enlehne gepolstert, Kopfstütze inkl. 

Ergo-Balance Synchronmechanik
mit Sitztiefen- und Neigeverstellung, 

höhen-u. breitenverstellbar, Fußkreuz 
Aluminium poliert, inkl. Universalrollen 

für harte oder weiche Böden. 
Art.: 1317857, 1361212, 14, 16

SENSATIONS-PREIS

Drehstuhl VIKTORIA
Kunstleder, Bezug Creme, Metall-
gestell hellgrau oder Sitz Bezug 
hellbraun, Metallgestell schwarz, 
höhenverstellbar durch Gas -Lift, 
inkl. Wippmechanik, B/H/T ca. 
57x93x61 cm. 
Art.: 1402941,43

1 Schreibtisch 
WINTERTUR
Eiche massiv geölt/
Schweizer Kante, 
durchgehende 
Lamellen, Gestell 
Metallrohr schwarz 
lackiert, 2 Schubladen, 
Griffe schwarz. 
B/H/T ca. 140x77x
65 cm. Art.: 1369260

2  Drehstuhl 
NIKOLAS
Bezug Stoff natur, 
Armlehnen schwarz 
mit Stoffüberzug, 
Gestell schwarz mit 
Kippmechanismus, 
B/H/T ca. 59x110x
76 cm. Art.: 1374400

bis 
140 kg

je79.-

793.- **

299.-
1 EICHE

MASSIV

129.90
SPAREN
61 

337.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

349.-SPAREN
56 

802.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

2

Gesamtpreis für den 
Schreibtisch u. Drehstuhl 428.90

bis 
110 kg

SENSATIONS-PREIS

Farben erhältlich 

In vielen versch. 

599.-

bis 
130 kg

je229.-
527.- **

SPAREN
56

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS229.-SPAREN
63 

630.- **

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

6

1476.- **

1491.- **

bis 
140 kg

197.- **

bis 
130 kg

www.zurbrueggen.de
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Gesamtpreis für das Büroprogramm 3143.-

Eck-Schreibtisch
mit Anbau, 2 Schubkästen und 
Schiebtür, B/H/T ca. 140x76x110 cm.
Art.: 1372819

419.-
892.- **1

469.-
994.- **2 289.-

627.- **3

999.-
2253.- **5

Schreibtischserie WAVE
Dekor Montana Eiche / Weiß, 
gefräste Fronten, Metallgriffe silber, 
ohne Deko.

Schreibtisch
mit 2 Schubkästen, B/H/T ca. 
136x78x59 cm. Art.: 1372817

gefräste

Fronten

269.-
674.- **

SPAREN
60

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

399.-
990.- **

SPAREN
60

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

JETZT
SPAREN50%1)

ALLE MÖBEL
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1 Aktenschrank schmal
1 Tür, Anschlag LINKS, dahinter 
4 Böden, Türen inkl. Schloß, B/H/T 
ca. 40x221x40 cm. Art.: 1370729

2 Kommode 1 Schubkasten mit 
Schloß, 2 Türen, dahinter 1 Einlege-
boden, B/H/T ca. 80x113x40 cm. 
Art.: 1370730

3 Kommode
1 Tür inkl. Schloß, Türanschlag 
RECHTS, B/H/T ca. 40x113x40 cm.
Art.: 1370732

4 Standcontainer 3 Schub-
kästen, 1 Utensilienauszug, Sondertiefe 
80 cm, B/H/T ca. 45x73x80 cm.
Art.: 1370759

5 E-Schreibtisch Eiche Artisan Dekor, stufenlos elektrisch höhenverstellbar 
von 61-125 cm, Gestell schwarz, Kabeldurchführung schwarz, Position hinten mittig, 
Bedienteil Memoryfunktion, Max. Belastbarkeit 100 kg, B/H/T ca. 160x125x80 cm. 
Art.: 1370762

Chefsessel MY TRITON Bezug 
Stoff schwarz, Sitzfläche extra stark 
gepolstert, extra hoher Rücken 
gepolstert mit höhenverstellbarer 
Lordosenstütze INKLUSIVE folgender 
Zusatzausstattung, Armlehnen-Set, 
Synchrormmechanik mit Sitztiefen-
verstellung, Kopfstütze gepolstert, 
Aluminium Fußkreuz, Hartbodenrollen, 
B/H/T ca. 62x138x63 cm. Art.: 1252171

bis 
120 kg
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 c
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Gaming-Stuhl GENIUS
Sitz und Rücken Kunstleder schwarz, Absetzungen 
Kunstleder schwarz/blau oder schwarz/gold, inkl. 
Boxspringsitz, Höhenverstellung durch Gaslift, Verstell-
bare 3D Armlehnen und Kopfstütze, inkl. Gewichts-
ausgleichsmechanismus und Sitztiefenverstellung, 
Fußkreuz Kunststoff schwarz, B/H/T ca. 69x121x69 cm. 
Art.: 1415843/45

E-Gamingtisch CEDRIC Tischplatte Carbonfaser, mit BX Gaming 
LED Logo, links/rechts/Rückseite LED-beleuchtet, höhenverstellbar 
durch Motor: 75-120 cm, Metallgestell schwarz mit Auffahrschutz, 
5-Tasten (Auf- Ab und Memoryfunktion), inkl. Ladefunktion USB Typ C 
und A, Belastbarkeit bis 60 kg, B/H/T ca. 140x120x70 cm. Art.: 1415959

469.-
1009.- **4

SENSATIONS-PREISSSSSSSSSSSSSSESESESESESESESESESESESENSENSENSENSENSENSENSENENENENENENSENSENSENSENSENSENSAENSAENSAENSAENSANSANSANSANSANSANSANSANSANSANSANSANSANSANSANSANSANSANSASASASASASASASASASASASASASAAA

bis 
140 kg

in Gold erhältlich 

auch mit Absetzungen

199.90
436.- **

SPAREN
54

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS
333.-

792.- **

SPAREN
57

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

INKLUSIVE

LED mit Farbwechsel

Büroprogramm NEWWORK
Korpus und Front Eiche Artisan Dekor, Kontrastkante Anthrazitgrau,
Metallgriff schwarz matt. Ohne Deko.

 DAS BÜROPROGRAMM

Planungsbeispiel Rhode/Island weiß

Planungsbeispiel weiß/Natureiche

3 Holz-Nachbildungen

Eiche Artisan 
Nachbildung

Natureiche 
Nachbildung

Rhode Island 
Nachbildung

3 Kontrastkanten

Anthrazit Eiche Rhode Island

4 Griffe

5 Uni-Dekore

Hellgrau FelsgrauAlpinweiß Cotton Schiefergrau

2 Tischgestell-
farbvarianten 

schwarzweiß

498.-
1159.- **

SPAREN
57

STAMMKUNDEN-AKTIONSPREIS

www.zurbrueggen.de
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&

+++

FRONTEN
LACK

GLÄNZEND

+++

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON MICAN

• MICAN Einbaubackofen 90530
+++

Energieeffienzklasse A, Spektrum A+++ bis D

• MICAN Glaskeramikkochfeld 70420

• MICAN Kopffrei-Haube 60281
+++

 Energieeffienzklasse A, Spektrum A+++ bis D

• MICAN Einbaukühlschrank 30661

 Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

• DIETER KNOLL Tectonite-Einbauspüle DKT 1100

• MICAN vollintegr.  Geschirrspüler 50625               

 Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON MICAN

• MICAN Einbaubackofen-Set 

mit Glaskeramikkochfeld 50141 
+++

Energieeffienzklasse A, Spektrum A+++ bis D

• MICAN Kopffrei-Haube 60550
+++

 Energieeffienzklasse A, Spektrum A+++ bis D

• MICAN Einbaukühlschrank 30681

 Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

• DIETER KNOLL Tectonite-Einbauspüle DKT 1200

• MICAN vollintegr.  Geschirrspüler 50625               

 Energieeffienzklasse E, Spektrum A bis G

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

INKLUSIVE
vollintegr. 

Geschirrspüler 

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

INKLUSIVE
vollintegr. 

Geschirrspüler 

Klassisch schön - Küche 
MODERANO Top Brillant
in Satin Lack glänzend. Die vielen Hänge-
schränke bieten genügend Stauraum und der 
große Auszugschrank zusätzlichen Komfort. 
Ca. 365 x 275 cm. Ohne Deko.

Hier wird die Küche zum Mittelpunkt - 

Küche CELINA ERIC mit Fronten in Miner-
algrün Lack matt mit Antifinger-Print. Der große 
Auszugschrank und die hohen Hängeschränke 
bieten Komfort und Stauraum und der integri-
erte Sitzplatz lädt zum verweilen ein. INKLUSIVE
Nischenverkleidung. Ca. 249,5x301,9+120 cm.  
Ohne Deko.

3999.-
GELIEFERT UND MONTIERT

4599.-
GELIEFERT UND MONTIERT

Mit geräumigem 
Auszugschrank

Mit geräumigem 
Auszugschrank

&

+++

+++

FRONTEN
LACK MATT
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Beim Kauf einer 
freigeplanten 
Küche 

Bosch SMV 4EU800E, 
1229.- UVP

 Energieeffiziens-
klasse B, Spektrum 
A bis G
• mit 6 Programmen 
• vollintegriert

Geschirrspüler

INKLUSIVE

INKLUSIVE-AKTION

auf alle freigeplanten Küchen

2)60%
Bis zu

für Stammkunden

GESCHENKT

19%4)+12)

MwSt.

KÜCHEN-FINANZIERUNG

• keine Zinsen
• keine Gebühren
• keine Anzahlung0 

Gerne bieten wir Ihnen weitere Finanzierungs-
möglichkeiten an. Sprechen Sie uns an.

15)

bei bis zu 

36 Monate 
Laufzeit

%

EXKLUSIV UND NUR BIS SAMSTAG, 20.09.2025
WEEK

    INKLUSIVE MARKENGERÄTE 
VON DIETER KNOLL

• DIETER KNOLL Einbaubackofen DKB 65902XK
+++

+ Energieeffizienzklasse A+, Spektrum A+++ bis D

• DIETER KNOLL Induktions-Glaskeramikkochfeld DKEI 6640XB

• DIETER KNOLL Kopffrei-Haube DK 9HV472Y
+++

 Energieeffizienzklasse A, Spektrum A+++ bis D

• DIETER KNOLL Einbaukühlschrank DKBA 1424SK

 Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

• DIETER KNOLL Tectonite-Einbauspüle DKT 1300

• SCHOCK Edelstahl-Armatur Kavus

• DIETER KNOLL vollintegr. Geschirrspüler DKDT 2651SK            

 Energieeffizienzklasse E, Spektrum A bis G

Hier kocht man gerne - Traumküche Dieter Knoll DK 
309/DK 102. Fronten in matt Weiß mit Antifinger-Print, kombiniert mit 
Vulkaneiche Nachbildung. Mit vielen Auszügen, großem Vorratsschrank, 
Aufsatschrank mit praktischer Lifttür und Regal-Elementen mit LED-
Beleuchtung. Ca. 245x365x187,5 cm. Ohne Deko.

PREISGLEICH
VIELE FARBEN

INKLUSIVE
vollintegr. 

Geschirrspüler 

+++
+

+++

6998.-
GELIEFERT UND MONTIERT

+



Modell-, Farb- und Musterabweichungen sowie Preisirrtümer u. Liefermöglichkeiten vorbehalten, alle Maße sind ca.-Maße, alle Preise sind Barpreise in EUR, ohne Deko und Zubehör. Abgabe nur in handelsüblichen Mengen.

Unsere Verkaufshäuser und Öffnungszeiten: Mo-Sa 10.00-19.00 Uhr

27755 Delmenhorst
Seestr. 7, 
Tel. 04221/920-920

59302 Oelde
Von-Büren-Allee 20, 
Tel. 02522/9200-0

33609 Bielefeld
Herforder Str. 306, 
Tel. 0521/9712-120

59423 Unna
Hans-Böckler-Str. 4, 
Tel. 02303/208-208

44625 Herne
Am Westerfeld 1, 
Tel. 02323/1474-0

Zurbrüggen 

Wohn-Zentrum GmbH

Hans-Böckler-Str. 4, 

59423 Unna

www.zurbrueggen.de

Symbolfotos. Kein Außer-Haus-Verkauf. Nur solange Vorrat reicht.
Prospekt gültig bis 20.09.2025

Zurbrüggen Frühstück 7 Teile von unserem 
reichhaltigen Frühstücksbuffet inklusive 
Kaffee oder Tee (so viel Sie mögen).

1.-
pro Glas

Sekt

5.90 4.90

Tauschen Sie jetzt 1:1 Ihre alten Töpfe und Pfannen (egal welche Marke oder Zustand) und erhalten Sie 10.- Vergütung je Artikel beim Kauf neuer 
Töpfe/Topfsets oder Pfannen/-sets der Marke WMF. Gültig für Töpfe und Pfannen ab 50 €, Pfannensets ab 99,99 € und Topfsets ab 150 €.
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ALT gegen NEU
TAUSCHAKTION

Pfannenset 3-tlg.
best. aus: je 1x Pfanne 
ø ca. 20 cm, 24 cm und 28 cm, 
für alle Herdarten geeignet, 

auch für Induktion.
Art.: 1273282

Bräter aus Gusseisen, 
backofengeeignet bis 300°C, 
Handwäsche empfohlen.
Art.: 1326122

Preisbeispiel bei Abgabe von 5 Töpfen

579.- UVP d. Herstellers  
329.- Zurbrüggen Preis                                  
- 50.- Vergütung 

= 279.- TAUSCHPREIS 

Preisbeispiel bei Abgabe von 1 Bräter

189.99 UVP d. Herstellers  
129.- Zurbrüggen Preis                                  
- 10.- Vergütung 

= 119.- TAUSCHPREIS 89.-
179.99 UVP

SPAREN
50

279.-
579.- UVP

SPAREN
51

TAUSCHPREIS

119.-
189.99 UVP

SPAREN
37

TAUSCHPREIS

Besteck BOSTON, 60-tlg., 
Cromargan® Edelstahl 18/10, für 12 Personen,
spülmaschinenfest. Art.: 988438spülmaschinenfest. Art.: 988438

60-tlg.

99.99
289.- UVP

SPAREN
65

Topfset PREMIUM ONE,
5-tlg. aus 18/10 Edelsathl, 
best. aus: Fleischtopf ø ca. 
16, 20 und 24 cm, Bratentopf  
ø ca. 20 cm, Stielkasserolle 
ø ca. 16 cm für alle Herdarten 
geeignet. Art.: 1442574

3-tlg.

5-tlg.

9.90Wirtshausteller, Schnitzel, 
Schweinenacken, Grillwürstchen 
und Speck, dazu Kräuterbutter, 
Gemüse und Pommes frites.8.90Hähnchen-GyrosPfanne mit 

Tzatziki, Pommes frites und 
Krautsalat.

Kaiserschmarrn 
mit Apfelmus 
dazu eine Tasse 
Kaffee oder Tee.


